

黄晓薇等五人任山西省委常委

此前山西省委常委中有7人调任或落马

9月30日,山西省委召开常委扩大会议,会议宣布了中央关于山西省党政班子调整补充的决定。经中央批准,黄晓薇同志任山西省委委员、常委和山西省纪委书记;吴政隆、孙绍骋、王伟中、付建华同志任

山西省委委员、常委;免去李兆前同志山西省委常委、委员和省纪委书记职务。提名付建华为山西省副省长人选。山西省太原市9月30日下午召开全市领导干部大会,宣布吴政隆同志任太原市委委员、常委、书记。

新闻人物

巾帼纪委书记空降山西,什么来头?

山西纪委书记换人了,竟然还是一名女性!在担任中央纪委监察部副部长期间她坚决不容忍“灯下黑”,还曾搞定山东省委原副书记等大案,31年纪检工作经历,昨天她被委以重任,空降山西任纪委书记,网友直呼:“加油!”

1961年生于辽宁,大学毕业后,这名看起来有股书生气的女子,便开始在辽宁省纪委系统工作,直到37岁来到中央纪委。从办公厅到第七纪检监察室副主任再到监察部

副部长,她所在的处室曾经手安徽省委原副书记王昭耀、江苏省委原常委徐国健违纪等重大案件。

人们都说山西“黑”,不仅是煤,还有官场。搞了一辈子纪检工作,她坚信不受制约和监督的权力必然导致腐败。她曾对纪检部门内心存侥幸、以身试法的“害群之马”,绝不姑息,也绝不允许他们透支纪检监察机关的信用。既然对自己人“零容忍”,空降山西,今后的监察力度值得期待。

新闻背景

此前7名常委调任或落马

此前,2011年产生的山西省委13位常委已有7人调任或落马。6月19日,中纪委宣布时任省委常委、副省长杜善学接受调查。8月23日,太原市委原书记陈川平、山西省委原秘书长聂春玉接受调查。8月29

日,中纪委官网发布消息称,山西省委常委、统战部部长白云涉嫌严重违法违纪接受调查。此外,山西省人大常委会副主任金道铭落马,省委书记袁纯清、组织部部长汤涛被调任。综合新华社、《法制晚报》



黄晓薇,女,汉族,1961年5月生,辽宁海城人,东北工学院物理系物理师范专业毕业。

1989年4月-1992年11月任辽宁省营口市纪委党风管理室副主任(副科级);1996年3月-1998年5月任辽宁省营口市站前区区委常委、区纪委书记;2003年11月-2007年11月任中央纪委第七纪检监察室副主任;2007年11月-2012年10月任中央纪委第七纪检监察室主任;2012年10月-2012年11月任监察部副部长。在任中纪委七室副主任时,黄晓薇曾参与查办了山东省委原副书记、青岛市委原书记杜世成案等大要案。

新闻链接

海南省原副省长谭力被开除党籍

日前,中共中央纪委对海南省原省委常委、副省长谭力严重违纪问题进行了立案审查。

经查,谭力利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;严重违法违反中央八项规定精神,多次参加高消费娱乐活动;与他人通奸。谭力的上述行为已构成严重

违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予谭力开除党籍处分;由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。据新华社

中纪委:反腐制度基本完善

下一步将把执行放在突出位置来抓

9月30日上午,中央纪委法规室处长周鹏飞作客中纪委网站接受在线访谈时表示,我们惩治腐败的制度基本完善了。

周鹏飞介绍,在十一届三中全会以前,对党员处分方面的规定,主要体现在党章、一些中央的文件和领导人的讲话之中,并没有系统性的规定。1997年中央出台了《中国共产党纪律处分条例》(试行),在实践的基础上,在2003年对条例又进行了修订。周鹏飞分析,应该说《中国共产党纪律处分条例》就是我们党纪处分基础性的法规。

周鹏飞表示,近年来,在《公务员法》颁布实施以后,2007年制定了《行政机关公务员处分条例》,2009年制定了《关于实行党政领导

干部问责的暂行规定》,在2012年制定了《事业单位工作人员处分暂行规定》等一系列的程序性的法律规定,加之《刑法》和《刑事诉讼法》,这样就对一些腐败行为的惩治,包括从党纪处分、政纪处分、问责、组织处理,一直到追究刑事责任,应该说法规制度都非常健全了。

到目前为止,党内法规,涉及党风廉政建设的有1部党章、2部准则、7部条例、2部规则、50个规定、31个办法,还有7个细则。近期,进行了法规清理,清理以后从新中国成立以后到2012年6月份,由中央纪委起草的或中央纪委制定的这些规范性文件,总共有398件。

下一步,中纪委将把执行放在突出的位置来抓。据《法制晚报》



现代快报 理财通 | 腾讯官方理财平台

祝贺《现代快报》创刊十五周年
关注现代快报微信公众帐号

疯抢百万 理财通红包

10月12日, 疯狂开抢!

关于理财通:
理财通是腾讯财付通与多家金融机构合作,为用户提供多样化理财服务的平台,2014年已为用户累计赚取20亿元收益

进入方式: 打开微信 > 我的钱包 > 理财通

现代快报微信号: xiandaikuaibao